

Оперативное реагирование

В Нижнем Тагиле приступили к расселению жителей разрушенного дома

Михаил БАТУРИН

Первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ в Нижнем Тагиле встретился с жильцами разрушенного дома и провел заседание рабочей группы, занимающейся вопросами ликвидации последствий ЧС и помощью пострадавшим. Задачи, поставленные губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ, сегодня решаются оперативно, к каждому пострадавшему – подход индивидуальный. Алексей Шмыков заверил тагильчан, что региональные власти окажут Нижнему Тагилу всю требуемую помощь.

Алексей Шмыков вместе с главой Нижнего Тагила Владиславом Пинаевым побывали на месте трагедии, в пункте временного размещения пострадавших жильцов дома, провели личный прием собственников квартир в поврежденной многоэтажке.

Работа продолжается, в частности, за два дня жители уже 50 квартир подписали соглашения на получение компенсации. Средства до конца недели будут перечислены на их счета. Есть и предварительная договоренность по покупке некоторыми



Алексей Шмыков лично встретился с жильцами поврежденного дома, которые сегодня живут в пункте временного размещения

собственниками квартир, – заявил Алексей Шмыков.

Управление по учету и распределению жилья администрации Нижнего Тагила продолжает работу с пострадавшими. Специалисты стараются подобрать квартиры в этом же районе, чтобы сохранить для людей привычный для них образ жизни – например, чтобы детям было удобно продолжать ходить в прежние

образовательные учреждения. Все нормативные документы для осуществления расселения аварийного дома готовы.

Кроме того, для удобства жителей в МФЦ, который расположен недалеко от поврежденного дома в ТЦ «Заря», выделены два окна специально для обслуживания владельцев квартир поврежденного дома.

На заседании рабочей груп-

пы, занимающейся вопросами ликвидации последствий ЧС и помощью пострадавшим, Алексей Шмыков отметил, что все поступающие вопросы решаются в оперативном порядке.

На заседании рабочей группы определили план ближайшей работы. Всё, что необходимо делать со стороны администрации города, выполняется оперативно. Всю требуемую помощь со

стороны региона будем продолжать оказывать, – заявил Алексей Шмыков.

В рабочем порядке решаются вопросы расселения тагильчан, которые купили квартиру в ипотеку или проживали в муниципальных квартирах, у кого жилье было в социальном найме.

– У каждой семьи своя история, к каждому пострадавшему нужен индивидуальный подход и персональная помощь. Специалисты профильного управления будут сопровождать все сделки. Например, пришла женщина в возрасте. Никогда не сталкивалась с тем, чтобы продавать квартиры, покупать новые, менять, получать деньги на счета. У этой категории людей есть боязнь потерять средства, будем сопровождать их сделки до приобретения жилья и обустройства, включая помощь в перевозке вещей, – подчеркнул Владислав Пинаев.

По информации начальника нижнетагильского управления по учету и распределению жилья **Викторины Пыриной**, уже подписаны 50 соглашений об уплате возмещения за жилое помещение с собственниками. Жильцы сообщили, что суммы компенсационной выплаты хватает, чтобы найти равноценное жилье.



Область стабильного роста

Экономика Среднего Урала в первом полугодии демонстрирует положительную динамику

Максим НАЧИНОВ

Ключевые показатели социально-экономического развития Свердловской области в январе – июне 2024 года демонстрируют устойчивый рост. По словам первого заместителя губернатора Алексея ШМЫКОВА, главным драйвером развития экономики региона остается промышленность. Существенен и рост объемов жилищного строительства – за полгода введено 1,7 млн кв. метров жилья, что составляет 115% к аналогичному периоду 2023 года.

По данным Свердловскстата, в январе – июне 2024 года объем отгруженной промышленной продукции превысил 1 триллион 993 миллиарда рублей, что составляет 117,1% к аналогичному периоду прошлого года. Значительное увеличение физических объемов производства зафиксировано в деятельности по ремонту и монтажу машин и оборудования – рост на 29,5% к уровню января – июня 2023 года, в производстве бумаги и бумажных изделий – рост на 20,8%, в деревообработке – на 13,9%, в производстве пищевых продуктов – на 9,8%, химических веществ и химических продуктов – на 8,7%.

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО



СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО



ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО



В металлургическом производстве индекс производства составил 102,7% – рассказал Алексей Шмыков.

Объем строительных работ за первое полугодие составил 222,3 миллиарда рублей или 118,8% к аналогичному периоду прошлого года в сопоставимых ценах. За этот период введены в эксплуатацию жилые до-

ма общей площадью 1 миллион 713,7 тысячи квадратных метров – на 15% больше, чем за первое полугодие 2023 года.

Грузооборот автомобильного транспорта вырос на 14,6% к уровню января – июня 2023 года. Оборот розничной торговли в Свердловской области в январе – июне 2024 года составил 778,6 миллиарда рублей или

108,6% к прошлогодним показателям. Объем продаж пищевых продуктов увеличился на 5,9% к аналогичному периоду прошлого года, непродовольственных товаров – на 10,9%. Оборот общественного питания в январе – июне 2024 года вырос на 6,1% к уровню января – июня 2023 года.

В первой половине 2024 года

среднемесячная заработная плата одного работника по полному кругу организаций Свердловской области, по данным Свердловскстата, составила 72 тысячи 850 рублей, что в номинальном выражении на 21,3% выше уровня января – мая 2023 года. Зарплата работников крупных и средних организаций Свердловской области в указанном периоде составила 79 тысяч 834 рубля.

Индекс промышленного производства за первые пять месяцев 2024 года вырос на 4,4% – выше, чем в целом по Уральскому федеральному округу (1,4% – Прим. ред.). Основной рост показывают металлургическое производство, производство готовых металлических изделий, производство машин и оборудования.

Напомним, губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** ставит перед правительством региона задачи по укреплению экономики, реализации значимых проектов, направленных на рост благополучия и качества жизни людей. В начале августа глава региона дополнительно направил 100 миллионов рублей муниципалитетам, которые достигли наилучших показателей социально-экономического развития.

